

冒充纪检干部揽工程 一男子被刑拘

省纪委提醒：发现以纪检干部名义请托办事情请举报

本报海口11月29日讯（记者刘操通讯员姚嘉）日前，一名男子伪造省纪委、省监察厅公章和公文，并冒充省纪委干部在白沙黎族自治县有关单位请托办事、承揽工程，已被白沙公安局刑事拘留。

据犯罪嫌疑人朱某云供述，他曾

找白沙七坊镇某学校校长，要求将该校工程项目发包给他承建，但后来并没有顺利承揽到该工程。于是，朱某云便在海口一打印店以海南省纪委第三纪检监察室干部“王松”的名义制作了假名片，并伪造省纪委、省监察厅文件寄送给白沙教育局领导，要求该局

领导向学校施加压力，帮其承揽工程。白沙教育局将此情况向白沙纪委反映，经白沙纪委了解，省纪委并没有叫“王松”的工作人员，于是立即向公安机关报案。

经公安机关搜查，朱某云所驾驶的车辆内藏有多枚伪造的各单位公

章，其中伪造“中共海南省纪律检查委员会”、“海南省监察厅”公章2枚，伪造海南省纪委公文十余份。目前，该案正在进一步侦查中。

海南省纪委有关负责人表示，如果发现以纪检监察干部名义请托办事或进行诈骗活动的线索，请向省纪委或当

地纪检监察机关反映，并迅速向公安机关报案。此外，省纪委也决不允许纪委工作人员利用职务之便谋取私利。如果发现纪检监察干部违纪问题线索，请及时向省纪委纪检监察干部监督室进行举报（举报电话：0898-65238365），省纪委将严肃查处，绝不手软。



冬季花卉
迎来销售旺季

11月29日，在海口市琼山区三门坡镇花卉切枝切叶现代农业示范基地，农户在护理准备采摘外销的花卉。

时下，海南花卉市场迎来销售旺季。据了解，海南的蕨叶植物销量约占全国总量的60%，天源花卉产销合作社种植的蕨叶包括巴西叶、茱蕉、红竹、青荣等，准备外销上海、郑州和北京等地。该合作社还辐射红旗镇、三江镇等周边地区，预计今年5月至12月，该合作社向岛外运出的切枝切叶达32500吨，产值3.5亿元。

本报记者 张茂 通讯员 林先锋 龙泉 摄

美兰机场免税店 志愿者慰问 东湖里困难群众

本报海口11月29日讯（记者陈艺华 通讯员吴明）11月28日，海口美兰机场免税店志愿者走进了海口市美兰区东湖里社区，为这里的困难户送上了温暖与关怀。据了解，这是美兰机场免税店系列志愿服务活动继走进云龙镇儒林小学之后的第二站。

东湖里社区位于海口市老城区，由于历史变革原因，因病致贫及下岗困难户较多。了解到这个情况，海口美兰机场免税店志愿者们为他们带去了米、油、牛奶、电暖器等生活必需品及御冬用品，并将慰问品搬运上门，与他们贴心交流。

在80岁孤寡老人邝阿婆的家里，志愿者与阿婆话家常，教阿婆使用电暖器等御冬用品。亲切的海南话慰问，让孤寂的阿婆倍感温馨。走访残疾户符阿姨家里时，她不停地感谢带来爱心慰问品的志愿者。

海免海口美兰机场免税店有限公司负责人表示，将时刻铭记海航集团“为社会做点事，为他人做点事”的企业精神理念，希望通过努力，能让更多爱心人士加入到帮扶困难群体的队伍中。

成美基金获慈善公募资格 为慈善法颁布后我省首个获此资格的慈善组织

本报海口11月29日讯（记者陈蔚林 刘操 实习生陈卓斌）今天上午，省民政厅民间组织管理局在海口为海南成美慈善基金会颁发了海南慈善组织登记证书及公开募捐资格证书。该基金会也因此成为今年9月1日《中华人民共和国慈善法》（下称《慈善

法》）实施后，我省首家获准认定和拥有公开募捐资格的慈善组织。

省民政厅民间组织管理局相关负责人介绍，根据今年9月1日起实施的《慈善法》规定，该法公布前已经设立的基金会、社会团体、社会服务机构等非营利性组织，可以向其登记

的民政部门申请认定为慈善组织。目前，我省民政部门已启动慈善组织认定工作。获准认定和取得公募资格后，慈善组织便可开展公开募集。

作为我省首家提出申请并获准认定的慈善组织，成美慈善基金会在6年间共计捐赠逾5600万元善款，并

先后被评为“5A级基金会”“全国先进社会组织”等，项目涉及扶贫济困、健康医疗、乡村体育及音乐教育、青年社会创新、少数民族大龄辍学女童职业教育等，项目投入善款数千万元，爱心足迹遍布全国并辐射到尼泊尔等周边国家。

海口环卫18种现代化设备，让海大学生始而惊叹，继而纷纷要求加盟 原来环卫工也可以这么现代化

本报海口11月29日讯（记者单晓刚）“到这样的新型环卫企业工作，是个不错的选择！”今天上午，在海南大学海口京环公司实践教学基地落成仪式后，来自海南大学政治与公共管理学院的多位大四年级学生纷纷表示愿意竞聘海口“新型环卫工”的意愿。

学生楚歌说，海口京环公司与传统意义的环卫企业有很大差异。今天的揭牌仪式结束后，海大公管学院

的师生代表参观了京环公司数字化指挥调度中心，并前往振发一横路、忠介路等地的环卫作业点进行了实地考察，一路所见让他们惊叹。

“原来环卫工也可以这么现代化！”学生吴施颖感慨地说。在振发一横路，一位环卫工驾驶着护栏清洗车行进在路中央，车身伸出两把刷子卡住护栏，在马达带动下，刷子一边转动一边清洗，100米长的护栏，不

到两分钟便清洗完毕。

大学生们了解到，作为“双创”的重要一环，海口自去年7月开始实施环卫PPP一体化改革，如今4个区的主城区已全部推行，京环公司等4家公司分别接手四个区的环卫工作。

“京环公司迄今投入5800余万元购买设备。”北京环卫集团海南分公司总经理张兴海说，目前该公司拥有18种环卫现代化设备，包括：人行步道扫

路机、大中小型洗扫车等。由于这些先进设备和车辆的引入，将环卫工人从繁重的体力活中解放出来。

这些变化，让海大学生看在眼里、想在心里，于是才有数十位大学生纷纷表态毕业后愿意到京环公司工作的一幕。据海大公管学院2013级行政管理2班班长顾冬冬介绍，仅该班今天他就收集到了6名学生向京环集团递交的简历，而今天去的有好几个班。

海南省残疾人联合会 海南省地方税务局关于征收 2016年残疾人就业保障金公告

为了规范残疾人就业保障金征收，根据《残疾人就业保障金征收使用管理办法》（财税〔2015〕72号）和《海南省残疾人就业保障金征收使用管理办法》（琼财非税〔2016〕1489号），地税部门负责残疾人就业保障金征收，残疾人就业保障金征收标准按比例安排残疾人就业情况的前期审核。新版残疾人就业保障金征收模块于2016年11月28日正式上线，现就有关事项公告如下：

一、自2016年11月28日起，各级地税部门开始受理2016年残疾人就业保障金申报缴纳业务。由于琼财非税〔2016〕1489号文于10月份下发，今年残疾人就业保障金征收期将延长至2017年3月31日。超过规定时间未申报缴纳的，系统自动加收滞纳金。

二、已安排残疾人就业的用人单位应到税务登记所在地的残疾人就业服务机构进行审核，再持《残疾人就业保障金缴费申报表》和《海南省按比例安排残疾人就业审核确定书》向所属地税部门申报缴纳残疾人就业保障金。

三、未安排残疾人就业的用人单位采取自愿申报的方式，持《残疾人就业保障金缴费申报表》向所属地税部门申报缴纳残疾人就业保障金。

四、2011—2015年欠缴残疾人就业保障金保持原来的申报缴纳方式，先到各级残联部门申报，再向同级地税部门缴纳残疾人就业保障金。

五、开通网上申报的用人单位可以通过海南省地方税务局门户网站自行申报缴纳残疾人就业保障金。

感谢各用人单位长期以来对我们的理解和支持，新版征收模块上线运行期间，若带来不便请予以谅解。如有疑问，请拨打省残联电话65353041、纳税服务热线12366，我们将竭诚为您服务。

特此公告

海南省残疾人联合会 海南省地方税务局
2016年11月23日

公告

尊敬的客户：

为保障存款人的资金安全，加强账户管理，确保您在我行开立的单位银行结算账户正常支付不受影响，根据《人民币银行结算账户管理办法》（中国人民银行令〔2003〕第5号）等相关规定，请于本公告通知之日起30日内携带单位相关资料到我行办理账户年检工作，逾期不来办理，我行将视作未年检，并对账户未年检或年检不合格的单位银行结算账户进行停止支付。

如果您对以上内容有疑问，敬请垂询我行各营业网点或拨打客户服务电话0898-66862358或0898-66863212。

特此公告。

海口苏南村镇银行股份有限公司

2016年11月29日

三亚凤凰国际机场行李打包 招商公告

凤凰机场2015年旅客吞吐量已达1600万人次，为满足机场旅客行李打包的需求，完善服务功能，同时提高机场商业收益。我司现即刻将到期行李打包项目进行公开招商，招商位置为国内T1、T2航站楼、国际航站楼共四处行李打包点位，总面积约38平方米。

一、项目名称

三亚凤凰国际机场行李打包项目招商。

二、项目概述

三亚凤凰国际机场行李打包项目计划对外招商。欢迎具有相关资质的公司参加。

招商时间2016年11月18日至12月8日。

诚邀参与。

招商联系人：王杰：0898-88289249

邮箱：yuejie_w@hnair.com

中国棋坛战云起，群雄争霸绿地城

2016年绿地万锡杯三棋赛12月3日鏖战来袭

方寸之间显神通，黑白对弈定天下；楚河汉界相隔，万马千军相争！12月3日，由国家体育总局棋牌运动管理中心指导，绿地集团海南事业部、海南万锡房地产开发有限公司主办的2016年绿地万锡杯三棋全能赛即将在海南绿地城拉开战幕。中央电视台体育频道、新浪网、中国棋牌网、新华社体育部等组成全媒体矩阵，全方位、多视角、全天候跟踪报道此次赛事盛况！

棋圣聂卫平挂帅出征，众名将激烈对决

本次赛事特邀中国棋坛重量级人物、中国“棋圣”聂卫平先生参战。同时邀请柳大华、许银川、谢军、叶江川、刘小光、徐莹、单霞丽等叱咤风云的棋坛高手齐聚博弈大城。据悉，比赛当天八大高手将同台厮杀。12月4日下午，他们还将与现场业余棋手们进行互动。两天的激烈角逐后，将于12月4日17:10举行盛大的颁奖仪式。棋盘烽火，谁主江山？让我们拭目以待！

世界500强大城，运筹棋坛世纪大战

据悉，绿地城作为本次活动的举办地，活动组织方看中的是世

海南省三亚市中级人民法院

公 告

(2009)三亚执字第28-6号

本院依据发生法律效力的海南省高级人民法院(2002)琼民一终字第26号民事调解书立案恢复执行的鞍钢建设公司海南公司申请执行三亚凤凰农副实业开发公司建筑工程欠款纠纷一案，本院已于2009年12月17日依法作出(2009)三亚执字第29号裁定：将被执行人三亚凤凰农副实业开发公司位于三亚市田独镇海榆高速公路旁的工业用地30202.35平方米的使用权及该地上的建筑物7660.3200平方米[含综合楼、饲料车间、产权证号

三土房(1997)字第0761号]等财产过户到买受人三亚敏捷房地产开发有限公司名下。上述土地的使用权及该地上建筑物拍卖至今已近七年时间，买受人已将上述被执行人名下30202.35平方米的土地使用权及该地上的建筑物7660.3200平方米等财产办理过户至其公司名下，现买受人三亚敏捷房地产开发有限公司申请将上述土地及房屋移交，为了维护买受人的合法权益，本院再次通知：尚占有、使用、居住在上述土地及房屋的相关人员、物品，请于本公告公布之日起三十日内自动搬离上述土地及房屋。逾期本院将依法强制执行。特此公告！

院长李康

二〇一六年十一月二十九日

临高法院公开审理

食品安全案

个体经营户旁听“受教”

本报临城11月29日电（记者李佳飞 通讯员黄颖）今天上午，临高法院公开审理一起涉嫌生产、销售有毒、有害食品案，被告人郑某依法被提起公诉，临高县食品安全执法人员和食品经营个体商户代表约30人受邀旁听了庭审过程。

公诉机关指控，2015年起，郑某为了使生产的伊面面色香味俱全、有韧性及不易腐烂变质，购买硼砂、柠檬黄等非食用物质，并凭借经验添加到其所生产的伊面当中，再将做好的伊面出售。2016年1月，郑某被临高县食品药品监督管理局查获，工作人员在郑某家中缴获了1袋硼砂、1袋碱沙、2袋明矾及伊面等物。省食品检验检测中心对郑某生产的伊面进行抽样，检验结论为不合格；中国广州分析测试中心司法鉴定所鉴定，郑某生产的伊面主要成分为硼砂。依据鉴定结果，郑某行为已触犯《中华人民共和国刑法》第144条规定，应以生产、销售有毒有害食品罪追究其刑事责任。

开庭审理后，法院没有当庭宣判，判决结果将择日宣判。

庭审结束后，受邀旁听的多位食品经营个体户表示，这次庭审给他们上了一堂生动的法制教育课。

省体彩中心将发行 “环岛高铁”主题即开票

本报海口11月29日讯（记者尤梦瑜 实习生林敏）记者从省体彩中心了解到，12月1日，省体彩中心将正式发行销售“环岛高铁”主题票，今天下午，省体彩中心特意举行该主题即开票刮刮体验活动，邀请公众到场体验。

这是继“椰风海韵”“海南体博”成功上市之后，我省即将上市的一款具有国际旅游岛地城特色和人文风情的主题即开型体育彩票游戏产品。本次发行的“环岛高铁”主题票为10元面值，共有5枚票。票面采用手绘方式精心描绘出了海南自然风光、历史人文、政治文化的独特魅力和风采。在设奖规则上，共设8个奖级，头奖1万元，提升了中小奖级的数量及中奖率。

据悉，12月1日，省体彩中心将在海口动车东站广场举行“环岛高铁”主题票上市首发式。

“百名新记者·重走琼崖革命路”走进琼海将红色基因注入新闻工作

本报嘉积11月29日电（记者邓钰）今天，“百名新记者·重走琼崖革命路”爱国主义教育活动走入琼海市嘉积镇万石坡红色娘子军纪念园，来自我省和广东省的近百名新记者通过阅读史料，参观文物，梦回革命年代，重启红色征程。

绿树环绕的红色娘子军纪念园中，一件件承载光荣历史的文物安静地陈列在展馆之中，锈迹斑驳的柴刀、磨损生锈的步枪和破旧褴褛的军服，依稀可见当年的革命痕迹，而一张张泛黄的老照片和旧日书信，清晰地描绘着娘子军当年的风姿。“在战争面前，她们以不屈的斗争，砸烂了身上的枷锁，争取了妇女权益和自由。”来自广东省《汕头日报》的记者郑钟展颇有感触。

参观完纪念园，新记者们徒步4个小时，跨越近16公里来到白石岭景区攀爬陡峭山路，模拟红军行军路程。

《三亚日报》记者辛友说：“重走琼崖革命路，让我们浸入革命年代，感受红色情怀。在工作中，我们要把革命精神传播给更多读者，同时以红色基因注入新闻工作，传递更多正能量。”